



Stadtwerke Jena GmbH – Postfach 10 06 64 – 07706 Jena

An die Bieter des Vergabeverfahrens

Telefon: 03641 688-0
Fax: 03641 688-200
E-Mail: post@stadtwerke-jena.de
Internet: www.stadtwerke-jena-gruppe.de

Ihr Zeichen: Anfrage über Futura SRM
Ihre Nachricht vom:
Unser Zeichen:
Unsere Nachricht vom:

Ansprechpartner/-in:
Telefon:
Fax: 03641 688 345
E-Mail: einkauf@stadtwerke-jena.de

Datum: 23.11.2022

Hausanschrift

Rudolstädter Straße 39
07745 Jena

Geschäftszeiten

Mo - Do 8 - 17 Uhr
Fr 8 - 15 Uhr

Bieterfrage zum Vergabeverfahren Sekt/E/08/22 – Lieferung Gleisbau Bogen Roter Turm

Sehr geehrte Damen und Herren,

folgende Bieterfragen erreichten uns am 22.11.2022 mit folgenden Anliegen:

Frage 1:

Laut 1. Vorbemerkung sind die Gleisbaumaterialien auf den Lagerplatz des AG abgeladen zu liefern. Gemäß LV-Pos. 1.2.52 sind die Schienen auf Flächen des AN zwischenzulagern. Ist "auf Lagerplatz des AG abgeladen" die korrekte Preisstellung?

Antwort:

[Ja, auf Lagerplatz des AG \(nicht auf Lagerplatz des AN\).](#)

Frage 2:

Laut 1. Vorbemerkung sind die Schienen ungelocht zu liefern. Liefergegenstand sind Schienen für Spurhaltergleis inklusive Erstellung Schienenteilungs- und Biegeplan. Üblicherweise werden Schienen für Sph-Gleis vorgelocht und die Lochung wird im STP mit dargestellt. Sollen die Schienen für Spurhaltergleis mit Spurhalterabstand 1,5 m vorgelocht werden, inkl. Darstellung im Schienenteilungs- und Biegeplan?

Antwort:

[Die Schienen immer bei Rahmengleis gelocht liefern, dieses ist besonders im Bogen wichtig. Darstellung im Schienenteilungsplan ist erwünscht. Spurstangenabstand 1,5 m.](#)

Sollten Sie noch weitere Fragen haben, dann nehmen wir diese gern über die Vergabeplattform entgegen und bemühen uns sie schnellstmöglich zu beantworten.

Freundliche Grüße

Stadtwerke Jena GmbH
Vergabestelle